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VY 3amanuma y KOjuMa yYeHHK HUIITa HHUjE 3allUCUBA0 MOTPEOHO j& HPBEHOM XeMHjCKOM
IpeLpTaTd MpOCTOp 3a pax U OATOBOP, a 3aTHUM HpErpTaTH M KBagpaT ca JECHE CTpaHe
3amatka. Mcro ypamutu m y ciiydajy Kaja je YYCHUK Y 3aJaTKy Mucao camo rpadutHoM
OJIOBKOM HJIM 3aI104€0 M3Paay 3a/1aTKa.

CBaku 3aarak JoHOCH HajBuie 1 0ox.
VYuenuk moxe aa noouje 0,5 6oaoBa caMo y 3a1anuMa y KojuMa je To npeaBulheHo.

CBe 1ITO je YYCHHK IMUCA0 Yy TeCTy rpauTHOM OJOBKOM HE y3uMa C€ y 003Up MPUITUKOM
OomoBama.

He npusHajy ce oaroBopw y KoOjuMa Cy HEKH JCIOBH NPeNpPTAHH WU HCHPaB/baHU
XEMH]CKOM OJIOBKOM.

[Ipu3Hajy ce TayHM OATrOBOPH y KOjUMA j€ W TPAKEHH TOCTYHNAK HANHCAH XEeMHjCKOM
0JIOBKOM.

VY 3amanuma y kojuma He nuiie Ilpukasku nocrynak nperieadu 001yjy caMo OAroBoOp.

Camo y 3amanmuma y kojuma nume [Ipukakm mocTynmak NpUKa3aHW NOCTYNAK y 3aJaTKy
yTHue Ha 00/10Bam-€.

YKonMHKO je y4yeHHK y 3a1aTKy y kome mnunie IIpukaku mocTynak KOPEeKTHUM MOCTYIKOM
Ta4HO PEIIMO 33JaTaK Ha HAYMH KOJH HHje MpeABUl)eH KJbydeMm, J0OHja mpeaBulieHu 0o
(1 60x/ 0,5 60m0BAa).

YKONMHMKO je yYeHHK Yy 3amaTky y kome nuire [Ipukakum mocTymak 1ao TadaH OJATOBOp, a
HEMa HCIpaBaH MOCTyNaK (HEKOPEeKTaH MOCTYMaK WM HeMa MOCTYIKa), 3a TaKaB OJITOBOP HE
nobuja npensuhenu 6071.

AKO je yueHUK y 33/1aTKy MPUKa3ao0 JBa pa3IuunuTa peliemka o/ KOjuX je jeIHO Ta4uHO, a JPYTo
HETa4yHo, 3a TaKaB OATOBOP HE 00uja mpenBuleHu 60/1.

VY cBuM 3ajanumMa y kojuma nuine Ilpukaskun mocrynak ydeHuK He 1o0uja npeasuhenu 6oa
YKOJIMKO HHUj€ KOPUCTHO MPaBHIIaH MAaTEeMaTHIKH 3aIliC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 nim x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

VYKOIUKO YUEHHK HaIUIIE Ta4aH OJTrOBOP, Tj. Op0j y HEKOM JAPYyroM OOJIMKY, a y 3aJ1aTKy HHU]e
JaTa MHCTPYKIMja Kako Taj Opoj HamMcaTH, YYeHHMK jao6uja oxarosapajyhu 06ox,

HIIp. X = 2,5, a y4eHUK Hanume 2 % win ¢ = 19, a ydeHuk Hanme ¢ = /361 .

[Ipu3Hajy ce oAroBOpW y KOjUMa je yYEeHUK Ta4yHO OATOBOPHO, alHl je& Taj OJArOBOpP jacHO
03HAYMO HA JApyrayvju HayuH O MpeaABHul)eHor, HIIp. MPENpTao je CIOoBO, a Tpedaso je Aa ra
320KPYXKH.

VYKOIMKO YYeHHUK HAIWIIe TadyaH/IeTMMUYHO Ta4daH OJIFOBOpP y MPOCTOPY mpenBuleHOM 3a
pelaBame TOT 3aJaTka, a BaH MECTa 3a KOHayaH OAToBOp, no0uja mpensuleHu 601 3a Taj
OJITOBOD.

YKOIWKO je OArOBOp Ta4aH M CaapKHU JIE0 KOJU je HEeBaKaH, Taj Jeo He Tpeba y3uMaru y
0031p MPUITUKOM 00/I0BambA.

VY 3amanMMa y KojuMa ce OJf YYEHHKa He 3aXTeBa Ja OJroBOpe YIUIINY Mo ojapeheHoM
penocneny, mpu 0010Bamky He Tpeba y3uMaTu y 003Up peaocie].



Matemartuka

bpoj Pememse boxosame
3a.
JIBa Tauna oaroeopa —
1 a) Bucuna cHe)XXHOT MOKpUBaJa HajMama je Ha ['ouy. 1 60x
’ 0) Bucuna caesxxHor nmokpuBaya Hajeha je Ha lllap-niianuuu. | Jegad TadyaH oATrOBOp —
0,5 6oxoBa
2. | Casa je muaruo u3Hoc ox 200 quHapa. f%‘&H OAroBOp —
x=5 y=15 JIBa TauHa oroBopa —
1 6o
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: Jenan tauan onrosop —
y B 0,5 6oxoBa
3. | 2x+4=14 Ft2=7
Ix=14-4 y Hanomena: 3agarak Mopa
2 =5
2x =10 3 ﬁ?) gl\;i :I?peKTaH
x=35 y=15
4 2 Tauan oarosop —
1001
ToBpinHa CTpymb-ade je 257 m”. Tagan oarosop —
5. Hanomena: [Ipu3Haje ce ¥ YKOJIMKO je yUEHUK Kao TauHO 1 060
pelerse HaBeo IPHOIINKHY BpeaHOCT 78,5 m”.
P =600 cm? JIBa TauHa oaroBopa —
V=1000 cm’ 1 6on
Jenan Tauan oaroBop —
6. | [Ipumep KOPEKTHOT MOCTYMKA: 0,5 6onosa
P=64%=6-10*=6- 100 = 600 Hamomeita: 3azatai Mopa
V=23 = 10° = 1 000 Jla UMa KOpEeKTaH
MOCTYTIaK
7. | 0) Y cenmom paspeny je 74 yueHuKa. $%‘$H OAroBOp —
a) Tauka ca koopauHaTtama (5, 4) npunaaa Espornu. JIBa TayHa oaroBOpa —
Hanomena: YKoJIMKO je yUSHHUK HAIMCAO MOpe] MUTamba 1 60x
onroeop [IA, a Huje Ha mpeABUlEHOM MeCTy OATOBOPHO, Jenan Tauan oaroBop —
8. MPU3HATH KA0 TayaH OJITOBOP. 0,5 6oxoBa
0)a=2
a) 35 Tpu Tauna onroopa —
0) 3aokpyxeno O u A~ 1 60n
9. B) 5 JIBa TauHa oaroBopa —
Hanomena 1: V oxaroBopy noj a) u B) mpu3Haje ce u ykonuko | 0,5 6omoBa
Jj€ YUCHHUK ynucao o3Haky %o.
10 4 Tauan oarosop —

1 601
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bpoj Pememe Boposame
3a].
a)-23 JIBa TauHa oaroBopa —
1 6on
6)2a* —a—15 Jenan Tauan oarosop —
0,5 6ogoBa
IIpumep KOpeKTHOT MOCTYNKA:
11. |8 3(2x=5)-2(3x+4)=6x—15-6x—-8=-23 Hanomena: 3anarax mopa
6) (2a+5)(a—3)=2a>—6a+5a—15=2a* —a—15 e e KopeTE
MOCTYIaK
Hanomena 1: [Ipu3Haje ce caMo OJIrOBOP y KOME j& YYEHUK Y
MIOTIIYHOCTHU CPEIUO MOJIMHOM.
Hanomena 2: Monomu y cpel)eHOM MOIMHOMY MOTY OUTH
HaIMCaHU Y OMIIO KOM pelociieny.
M e 3 3 375 75 15 Tauan oarosop —
aca TpH KecHlIe TOT 4aja je 1 wm 3,75 v 20 WIH 1 rpama. | 4 0.
IpuMepH KOPEKTHUX MOCTYNAKA: Hanomena: 3ajatak mopa
Jla UMa KOPEeKTaH
I Hayun II Haunn IIOCTYITaK
12.
20:25=3:x Jenna kecuna
20x =175 25:20=1,25
75 15
x=—=—=3,75 Tpu xecure
20 4 P
1,25-3=3,75
AM+ MN =18 cm Tayan oarosop —
1 6on
IIpumep KOPEeKTHOT MOCTYNKA: Tauno uzpauynare
nyxuHe nyxxu AM u MN, a
AM? =12*+5" MN*=3"+ (9 — 5)2 KOHa4aH pe3yJITaT
13 AM? =169 5 HeTayaH —
' - MN* =25 0,5 6oxoBa
AM =169 MN =425
AM =13 MN =5 Hanomena: 3agarak Mopa
] ) ] Jla UMa KOPEeKTaH
Hanomena: [Ipu3Hajy ce 1 0ATOBOPH Y KOJUMa YUEHUK HHJE nocTymaK
M3pauyHao BPEIHOCT jeIHOT MM 06a KopeHa (Hip. 5++/169 ).
3a0KpyKeHa TauyHa
CJIMKA —
2017|2017 2017 |LLOC | 150
14.

2017[S003 (2017 |Sr0S
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bpoj
3al.

Pemremse

BonoBame

[Ipoceuan 6poj 60/10Ba yUCHHKA KOJH CY CE IUIACUPAIH Ha
OIIIITUHCKO TaKMHUCHe je 80.

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
I Haunn

(70-2+75+80+85+100):(2+1+1+1+1)=80

Tayan oarosop —
1 6on

Hanomena: 3agatak Mmopa
J1a ©Ma KOPEeKTaH

15, MOCTYIIaK
II nayun
704+70+75+80+85+100=480
2+1+14+1+1=6 480:6=80
IIT Hauun
480 : 6 =80
I'ocnionmun Maruh ayroOycke kapte Tpeda na miatu 3 078 nunapa. | Tayan ogrosop —
1 6on
IIpyMepu KOpPeKTHUX MOCTyNAKA:
I Hayun Tauno oxpehene neHe
Onpacnu: 0,80 - 1 080 = 864 Kapara ca IOIyCTOM U 3a
Hena: 0,75 - 900 = 675 oJipaciie u 3a JIely ca
YkynHo: 2-864+2-675=1728+1350=3078 MOIYyCTOM, @ KOHa4aH
pe3yiaTaT HeTauaH —
II naunn 0,5 6omoBa
Onpacnu Hena
1 080 100% 900 100%
X 80% )% 75% Hanomena: 3anaTak Mopa
1 080 :x=100: 80 900 :y=100:75 J1a ©Ma KOPEKTaH
100x = 86 400 100y =67 500 MOCTYTIAK.
x =864 y==675
16. 2-864+2-675=3078
IIT nauun
Onpacnu: 1 080—-0,20-1080=1080—-216 =864
Hena: 900 — 0,25 - 900 =900 — 225 =675
VYkymHo: 2-864+2-675=1728+1350=3078
IV naunn
Onpacnu: 1080—(1080:5)=1080—-216=2864
Hena: 900 — (900 : 4) =900 — 225 =675
VYkymHo: 2-864+2-675=3078
V HauuH

1080-2-0,8+900-2-0,75=
2160-0,8+1800-0,75=
1728+ 1350=3078
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BbonoBame

Bpennoct m3pasza je 0.

IIpumMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:

\/0,4-1,6;\/5,76:4_5. \/(ngz_\/(l_%]z _

5

Tayan oarosop —
1 0o

Hanomena: 3agatak Mmopa
Jla UMa KOPEKTaH
MOCTYTIAK.

2 2
17, 0,64+«/l,44_5_ (Ej ~ (zj _
2 9 9
5
0,8+1,2 16 7
-5 =1 |=
2 9 9
5
2 5929 5 5 5.0
2 9 2
5
xef{l, 2} Tauan oaroBop —
1 60n
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA: VKOO je yHeHHK TatHo
2 pEIIno HejeTHAYNHY,
347 =B>0 a KOHAyYaH pe3yJaTar
3(x=3)" —(x-2)(3x+1)>0 HeTayaH —
0,5 6omoBa
3(x*—6x+9)—(3x* +x—6x-2)>0
18. Hanomena: 3agarak Mopa

3x —18x+27-3x —x+6x+2>0
—13x+29>0
—13x>-29 /- (-1)
13x <29

< § =2 i

13 13

Hanomena: Huje HEONX0IHO 712 yUCHHK pellickha HEjeHAYMHE
MpUKake Ha OPOjeBHO] MPaBo].

xe{l, 2}

Jla UMa KOpPCKTaH
IMOCTYyIIaK.
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bpoj

Pememse BonoBame
3a]1.
x="72° Tauan oaroBop —
IpuMepu KOPEKTHUX MOCTYNAKA: 1 601
Cruxa 1
I Haunn
y=180°—-122°=58° < Hanowmena: 3ajgarak Mmopa
2 =180°— 130° = 50° 1/\ Jla ©Ma KOPEKTaH
— HOCTYIIaK.
x=180°— (58°+50°) |" ’ L , "
x=72°
Cruxa 2
II Hayun .
9.1 x+z=1220
x+y:1300 1220/\
x+y+z=180° . 122/ — .
122°+ 3 =180°
y=58° Cnuxa 3
130°+z =180° =
z=150° 4D
o o o 122°
x=180°-58°-50 h : 0
x=172° D E
V=324 cm’ Tavan oaroBop —
IIpumepH KOPEKTHHX MOCTYNAaKa: 1 6on
I Hauun
d3 d3 12 VYKOJIMKO je YYCHUK TaYHO
= T T =6 d= % = 4\E HA3pavYyHao BUCHUHY
npusme (H = 23 ),
d
H===23 a KOHA4aH pe3yiTaT
2 HETa4yaH —
6a’\3 _6-6°\3 _6-36\3 0,5 GooBa
B= = = = 54\/§ )
4 4 4
20, | V=B-H=54/3-23=108-3=324
=24 H 3
v = Huoscas s op
2 2 2 -
(H) =H"+6 a=6cm IMOCTYIIaK
3H? =36
H> =12 H=23
2 2
5 6a 3 _6-6\3 _6 36\@:54\/5
4 4
2
V=B-H=6“4*/§- o 36‘/_ 23 =108-3=324




